

扫一扫
加入
晚报朋友圈

扫描上面二维码,加入晚报报料维权群,可发送“报料”二字申请;县区及乡镇宣传人员加入晚报县区乡镇通联群,请发送“县区”二字申请;加入晚报铁杆通讯员群,请发送“老铁”二字申请;加入晚报读者群,发送“读者”二字申请;加入晚报婆婆妈妈群(社区工作交流群,要求是社区或街道办工作人员),发送“社区”二字申请;加入晚报慈善联盟群,发送“慈善”二字申请;加入晚报万人交友群,发送“交友”二字申请;加入小记者家长交流群(要求是小记者家长),发送“小记者”三字申请;加入创业者俱乐部群(要求是晚报创业者俱乐部成员),发送“创业”二字申请;加入晚报副刊作者群,发送“副刊”二字申请。

柳州1号APP



柳州晚报微信平台



柳州发布



柳报传媒微博

柳州晚报小记者
微信平台

柳州日报微博



柳州晚报微博



柳州新闻网微博



明年高考方案公布 请考生看清要求

考试科目设置为“3+小综合” 11月1日开始报名

〇〇记者 赖柱武

明年高考怎么考?为便于考生和中学备考,昨天,广西招生考试委员会公布了我区2020年普通高考方案。

科目设置为“3+小综合”

全国统考科目设置为“3+小综合”。“3”是指语文、数学(分文、理)、外语3门科目;“小综合”是指“文科综合”和“理科综合”,“文科综合”是指政治、历史、地理3门科目的综合,“理科综合”是指物理、化学、生物3门科目的综合。

按照考生选考科目组合,分为文史类、理工类、艺术文类、艺术理类、体育类。文史类、艺术文类考生文化考试科目为语文、数学(文)、外语和文科综合;理工类、体育类、艺术理类考生文化考试科目为语文、数学(理)、外语和理科综合。

艺术文类和艺术理类考生还须参加艺术类专业考试(分为艺术类专业全区统一考试和获准单独组织校考高校的艺术专业考试);体育类考生还须参加体育类专业全区统一考试;报考外语专业或要求进行外语口试的专业的考生还须参加外语口试(分为英语口语和小语种口试);此外,考生还可对照有关条件选择参加分类考试招生。

全国统考及配套考试安排

我区普通高考全国统考各科目均采用教育部命制的试题。

外语口试、艺术类专业全区统一考试、体育类专业全区统一考试由我区自主命题。命题依据为我区公布的相应科目考试大纲与说明。

分类考试招生

1.本科对口中职自主招生、高职对口中职自主招生、高职院校单独招生、保送生招生、特殊教育(残障生)单独招生、职教师资班单独招生等分类考试由招生院校自主命题。

2.运动训练单独招生、武术与民族传统体育单独招生、高水平运动队单独招生(获得免普通高考统考资格)的文化考试采用教育部命制的试题;体育专项考试由国家体育总局委托有关院校负责组织。

3.退役士兵专升本单独招生文化科目考试由我区自主命题。命题依据为成人高考招生专升本考试大纲;专业基础课由招生院校根据招生专业隶属的学科门类自主命题。

报名及考试时间

2020年普通高考报名于2019年11月1日开始,11月15日结束。所有参加普通高考全国统考(以下简称

普通高考统考)和分类考试招生的考生都必须参加普通高考报名。分类考试招生包含本科对口中职自主招生、高职对口中职自主招生、高职院校单独招生、保送生招生、特殊教育(残障生)单独招生、运动训练单独招生、武术与民族传统体育单独招生、高水平运动队单独招生(获得免普通高考统考资格)、职教师资班单独招生、退役士兵专升本单独招生等不需要参加普通高考统考的招考形式。

全国统考时间及各类专业考试时间

全国统考时间预计在2020年6月上旬进行,具体时间安排以教育部公布的时间为准。

另外,艺术类专业全区统一考试时间为2019年11月30日至12月7日。体育类专业全区统一考试时间为2019年12月4日至11日。英语口语时间为2020年3月7日至9日。小语种口试时间为2020年3月14日至15日。退役士兵专升本单独招生考试时间为2020年4月9日。运动训练单独招生、武术与民族传统体育单独招生、高水平运动队单独招生(获得免普通高考统考资格)的文化考试时间和本科对口中职自主招生另文通知,其他分类考试时间由招生院校确定并公布。

有约束,才能健康发展

□刘晓颖



10月23日,《柳州市网络预约出租汽车经营服务管理实施细则》正式实施。当日,交通执法人员在执法检查中,查扣了7辆无网约车运输证而从事网约车服务的车辆。(详见晚报10月24日07版)

既然制定有行政法规,就要按照规定执行,违规就要受罚,这再正常不过了。然而执法部门查处违规车辆的消息刊出后,社会上却出现了另一种声音,抱怨法规提高了行业门槛、增加了车主成本,会导

致群众打车难。

网约车的出现,确实方便了群众出行,也给不少私家车主提供了或全职或兼职的从业机会。全国最大的网约车平台“滴滴出行”从开业起,就大量地吸纳私家车加入。未接受过行业培训的私家车驾驶着未纳入行业监管的私家车运营赚钱,平台不需要投入车辆和驾驶员成本“抽成”即可,车主和平台两家欢喜。由于不设门槛且工作时间自由,不少私家车主加入其中,从业车辆众多也让打车群众觉得使用方便。

正是由于网约车行业初期的“宽进”且无政府部门监管,导致从业人员鱼龙混杂、素质不一,各种违规现象频频出现,外地甚至出

现网约车司机杀人、强奸的极端案例,抹黑了行业的形象。为此,各地交通运输部门相继出台网约车管理办法,以行政法规的形式规范从业人员和经营行为,意在促使这一新兴行业健康发展。

老话说得好,无规矩不成方圆,“乱龙”的行业绝对不会有长久发展,法治社会也不会允许有脱离政府监管的经营行为。约束并不是扼杀,而是消除病症,强制行业在正常的轨道上良性发展。“下药”之初可能会有一些“不适”,但只是暂时的,有序、健康的行业经营才能长期发展,才会吸引越来越多的参与者,最终经营者、从业者、使用者都会受益。